



# 创新助力安徽养老事业高质量发展

## 省养老协会一届一次常务理事会暨一届一次会长办公会召开



星报讯(曹凌 周诚) 3月29日上午,安徽省养老协会一届一次常务理事会暨一届一次会长办公会在合肥滨湖新区泰康之家徽园黄山厅举行。受安徽省养老协会会长耿学梅委托,会议由协会副会长兼秘书长胡前义主持,副会长魏光华、崔峥、付林、江源远、梅珑、刘学道及副会长单位和常务理事单位代表共43人参加会议,协会监事长汪义宇、监事会成员和特邀嘉宾及其他相关工作人员25人列席。

会上,胡前义作了《安徽省养老协会成立以来工作总结和下一步工作计划的报告》,全面介绍协会成立以来的工作以及2024年的工作计划,并就秘书处起草的协会5项会议制度和12项管理制度作了说明。魏光华向代表们解读了国务院办公厅《关于发展银发经济 增

进老年人福祉的意见》文件精神。副会长单位安徽城市管理职业学院副院长陶娟向会议报告成立安徽省养老协会人才队伍建设专业委员会方案(草案)和协会养老服务专家委员会方案(草案)的说明。协会工作人员向大会宣读了协会下一步拟召开的一届二次理事会方案(讨论稿)。

出席安徽省养老协会一届一次常务理事会暨一届一次会长办公会的会长及会长单位和常务理事单位代表,认真地讨论工作报告;代表一致认为,协会成立以来重视自身建设,工作稳步推进,成绩显著、创新有为,是全省养老机构(广大会员)的娘家。感谢协会秘书处出色的工作。会议全票通过协会的工作报告、17项会议制度和管理制度、人才队伍建设专业委员会方案和养老服务专家委员会方案以及协会一届二次理事会方案。

胡前义表示,本次会议是协会成立以来的又一次重要会议,为协会2024年的工作擘画清晰蓝图,这是广大会员共同努力的结果。下一步,协会秘书处将紧密团结广大会员,创新工作,助力安徽养老事业高质量发展,为壮大安徽银发经济贡献协会力量。

## 我为群众办实事 居保认证送上门

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 张夏)“你们上门服务来为我们服务真是太好了,我母亲今年七十多岁了,身体残疾行动不方便,我又不会用智能手机,真是为我们提供了方便!”卫大姐感激地说道。

为确保老年人养老金足额发放,近日,合肥市包河区淝河镇卫乡村社保办工作人员来到辖区小区,集中为居民办理城乡居民基本养老保险待遇领取人员资格认证。对于孤寡、残疾、重病、高龄等行动不便的群体提供上门认证服务,切实解决人民群众的操心事、烦心事、揪心事,为参保人员服务好最后一公里,确保养老

保险待遇及时发放到位,让居民们为这种贴心上门“零距离”服务举措交口称赞,切实体现了为民服务的宗旨。

此外,对于不居住在本小区的居民,卫乡村社保办工作人员采取制作录屏教程的方式,一步步教会他们及他们的家人采取本人认证及他人协助认证的方式进行此次的领取待遇资格认证。

据悉,通过多方式的认证服务,既方便了居民群众,又保证了认证工作的顺利开展,真正做到“让数据多跑路,让群众少跑腿,彻底解决老年人认证难问题,提高老年人满意度、幸福感。

## 巧手做青团 清明共尝春

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘露)为了让青少年进一步体验中华传统文化,3月29日,合肥市包河区淝河镇黄巷村关工委、团委、妇联、农家书屋联合开展了“童心做青团 清明共尝春”主题活动。

活动开始,黄巷村的志愿者们从选择材料到制作一一介绍,孩子们听得认真、看得仔细,逐渐掌握制作青团的要求。随后,孩子们迫不及待地开始制作,只见他们化身小厨师,在志愿者帮助指导下揉、捏、压、包,边做边感受着青团

带来的独特清香。不一会儿,一个个或大或小的青团在孩子们手上成形了,孩子们脸上洋溢着成功的喜悦。

通过此次清明主题活动,青少年不仅加深了对传统节日清明节的理解,还明白了传统美食是民族传统文化的一个载体。小小的青团,寄托了每个人对故人的思念和感恩,青少年体会到了动手实践的乐趣,还深切感受传统文化的意义,体会了传统美食的魅力,找回了熟悉的清明味道。

## 入户走访知冷暖 关爱老人暖人心

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王俊彦)近日,肥东县石塘镇关工委、留守儿童专干们开展了入户走访独居、空巢、留守老人关爱活动。

走访中,关工委工作人员及17位留守儿童专干们入户到老人家中,查看老人用水、用电、用气安全情况,宣传日常安全知识,和老人拉家常,耐心询问老人的身体、生活情况。志愿者们挨家挨户走访了解老人们的需求,能够解决的问题及时

解决,不能立即解决的——作好记录,积极主动寻求问题解决方法。独居老人们纷纷表示,虽然子女不在身边,但生活上的困难问题都能通过村干部、志愿者们给予的帮助得到解决,内心感到欣喜与温暖。大家不断地提醒老人注意日常消防安全,并用浅显易懂的语言讲解了用火、用电、用气安全知识,以及如何报火警、扑救初起火灾、火场逃生与自救的方法等方面的消防常识。

### 一句话新闻

为进一步在儿童中普及口腔健康知识,3月26日,合肥市包河区淝河镇贾大郭社区关工委、妇联、团总支联合邀请安徽中医药临床研究中心附属医院的医生到祁门路小学开展“关爱儿童口腔健康——牙医进校园”主题活动。 记者 马冰璐 通讯员 王芳



3月22日~28日是“中国水周”,3月28日,合肥市包河区淝河镇卫乡村关工委、妇联联合合肥市宋村小学开展了“童心聚力,爱水护水”活动,带领师生代表们溯源南淝河,一起关注保护水资源。

记者 马冰璐 通讯员 孙雯



画莲花、学习包公家风故事、制作多肉盆栽……3月27日下午,合肥市新站高新区七里塘社区瑶东社居党委组织开展廉政创意手工、植树护绿主题活动,30余组家庭在寓教于乐中传承尚廉家风,传播绿色环保理念。

通讯员 宇羽

## 掀起献血热潮 共筑生命桥梁 庐州卫生科技学校开展无偿献血活动

3月26日,合肥市庐州卫生科技学校校园里涌动着一股特殊的暖流,那就是爱心献血。在为期一天的“滴滴爱心血,暖暖公益情”无偿献血活动中,50余名学生纷纷伸出援手,累计献血量6900毫升,共同谱写了一曲生命之歌。

活动现场,同学们自觉排队,秩序井然。在志愿者的引导下,同学们认真填写无偿献血登记表,有序配合医护人员进行身体检查、抽取血样、化验血型等流程。每一个步骤都严格按照规定进行,确保献血过程的安全与有效。学校校长徐寅生第一个加入到献血队伍,以身作则,为学生树立良好榜样。当得知自己符合献血条件后,同学们纷纷挽起袖子,毫不犹豫地走进采血车,依次献血。整个过程既严谨又温馨,体现了学校学生对无偿献血事业的重视和支持。

此次献血活动得到了学校领导和学生的积极响应。学校领导表示,无偿献血是一项利国利民的社会公益事业,学校一直高度重视并积极推动相关活动开展。通过这次活动,不仅增强了学生的社会责任感,也为社会贡献了一份爱心。

刘涛

### 减资公告

安徽庐申科技有限公司(统一社会信用代码91340100MA2U-PAX04)。经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本由原注册资本500万元人民币减至2万元人民币。请有关债权人,自本公司减资公告见报之日起45日内向本公司提出债权债务。

特此公告!